

Podkladový materiál pro 5. jednání ZM dne 21. 9. 2023

Číslo bodu: 35
Název bodu: **Program regenerace historického jádra města Žatec**
Předkládá: Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Schvalovatel: Ing. Kateřina Mazánková, Vedoucí odboru
Zodpovídá: Ing. Radim Laibl, Starosta
Zpracoval/a/i: Mgr. Olga Bukovičová, UNESCO

Návrh usnesení:

usnesení č. ../23

Zastupitelstvo města Žatce schvaluje aktualizovaný Program regenerace historického jádra města Žatce (MPR a MPZ) 2023.

Důvodová zpráva:

Program regenerace MPR a MPZ je nástrojem MK ČR k obnově kulturních památek nacházejících se v nejcennějších částech historických měst, prohlášených za památkové rezervace a památkové zóny. Finanční příspěvky mohou být z něho poskytovány pouze tehdy, pokud má příslušné město zpracovaný vlastní program regenerace a pokud se zároveň finančně podílí společně s vlastníkem na obnově kulturní památky.

Předkládaná aktualizace Programu regenerace města Žatce navazuje na původní dokumentaci z roku 2017 a po pěti letech aktualizuje stav památek a území. Zpracovatelem je Ing. arch Jiří Vaníček.

Dokumentace byla projednána na Komisi pro architekturu a regeneraci města Žatce dne 19.07.2023, komise doporučuje radě města ke schválení předložený dokument.

Zároveň komise vypracovala tabulku doporučení a úkolů (viz příloha) ke konkrétním navrhovaným opatřením, tabulku tak lze využít při plánovaných akcích rozvoje města.

Komise architektury dále doporučila:

- aby byl dokument průběžně aktualizován s ohledem na probíhající projekt "Hlavní zásady zachování a alternativního využití chmelařských staveb v Žatci",
- specifikaci v části Obecná opatření, tzn. doplnění rozměrů dlažby pro různé typy komunikací a veřejných prostranství, barevná řešení pro splnění bezbariérového standardu - sjezdy z chodníků), barevnost a materiálová charakteristika laviček, košů a veřejného osvětlení,
- aktualizaci legend mapových příloh, které jsou převzaty z nominační dokumentace.

Rada města usnesením č. 680/2023 doporučuje zastupitelstvu schválit aktualizaci Programu regenerace.

Příloha č. 1: [1.Program_regenerace_mesta_Zatce_2023.pdf](#)

Příloha č. 2: [Doporuceni_Komise_architektury.pdf](#)

V Žatci 13.09.2023